S
3

BcacbiBaowui hunbTp

FHIA

MpumeHsieTcst Anst UnbTpaLum paboyert KUaKOCTH Ha BCAChIBAKOLLEN MarucTpanu
npu ycTaHOBKe Hacoca BHe ruapobaka

TeXHHYEcKHe XapaKTepucTHKH

Pa6oyas cpepa MuHepanbHble Macna,
BOZHO-TNIMKONEBbIE, 3MYIIbCUOHHbIE XUOKOCTH,
chocchopcopepxalLine cMasoUHble MaTepuansl
MaxcumasbHas Temneparypa cpegpl (C) 80
ToHKOCTb chunbTPaLMM (MKM) 74,105, 149
MaxkcumansHoe BxogHoe fasnexue (MMa) 0.15
MaxkcumanbHas cTenetHb paspexenus (Mm.pr.ct) | 150
Paouas cTerneHb paspexeHus (Mm.pr.Ct) 200
Pacxop
Mogenb MpucoeanHerne |  Pacxog (/muH)
FHIAD-04 12 30
FHIAD-06 3/4 50
FHIAD-08 1 95
FHIAD-10 11/4 130
FHIAD-12 1172 220
FHIAD-16 2 350
FHIAD-20 2172 550
FHIAD-24 3 770 [ - knacc rumpaenuyeckoit XugkocT:
N macna;
< FHIAL-28 312 1000 W BOfHO-TNIMKONEBbIE, SMYNbCUOHHBIE XUTKOCTI;
s [ FHIAD-32 4 1300 V doccopcomepxaLLiie CMasouHbe MaTepuantl.
2
Q
s
g
5 Homep ana 3aKa3sa
3
2
§ FHIA ,__N_l - m = Mi074 |E—0 MepenyckHoii knana
=
X R | MepenyckHoii knanaH
§ Pa6ovas cpepa *—— D | 3arnywka
Z | N | macra l
I
& | W[ BogHo-rnukonesbie, MpuHagnexHocTn
° 3MYbCUOHHbIE XUAKOCTH
2 Mpucoepuntexne M | Oudbch. nHaukatop gasnexua
z V | coccopconepxaliime
S CMa30uHbIe MaTepuasl 04| 1/2 E | Oudd. pene gaenenua(H.0/H.3)
F 06| 3/4 D | 3arnywka
g 08| 1
% 10| 11/4 ToHKoCTb
g 12| 112 punbTpaLuy
8 16| 2 074 | 74 Mkm
8 20| 21/2 105 | 105 Mkm
8 2| 3 149 | 149 MKkm
& 28| 312
g 32| 4
x
o
8 DUNbTPOINEMEHT
(% [MpucoeanHUTENbHbIE ToHKOCTb chunbTpaLyn Pasvep
z pasmepsl 74 MKM 105 MKM 149 MKM unbTpoanemerTa
§ 04 (1/2) EM001H-074[1 EM001H-105[ EM001H-1490 265x90
g | 06(3/4),08 (1) EM101H-074[1 EM101H-1050 EM101H-1490 285x110
* (1o (11/4),12 (1 1/4) EM201H-074[ EM201H-105[ EM201H-1490 2100x160
16 (2) EM301H-074[1 EM301H-1050 EM301H-1490 2120x180 o- Kaacc TUAPABU{ECKON XUKOCTU:
macna;
20 (21/2), 24 (3) EM401H-074[ EM401H-1050 EM401H-1490 2140x180 W BOHO-TTIHKONSBH, SMYTECHOHHES XATKOCTI
28 (3 1/2), 32 (4) EM501H-074[ EM501H-105[1 EM501H-149[0 2180x260 V chocchopcofepxaliive cMasouHbie MaTepuansi.

141




BcacbiBatowuii thunbTp

FHIA

KoncTpykunsa

h
=
pes:h
DUk NEMEHT
Pexomnnekr
4 [Mo3uumsi, 0603HaYeHne
Tunopaavep ['wapaenunyeckas 1 2 3 4
3 XKNOKOCTb YnnoTHeHne YnnoTHeHne YnrnoTHeHne MopaoH ans
KpbILLKK Kopnyca uUnbTPOINEMEHTa NPYUCOEANHUTENBHBIX unbTpo-
bnaHyes anemeHTa
FHIAN-/ | 04 Macna, JISB2401-1A-G70 JISB2401-1A-G35 JISB2401-1A-G30 AL-196H
FHIAW- | 06/08 | BogHo-rnukonesble, | JISB2401-1A-G90 JISB2401-1A-G50 JISB2401-1A-G45 AL-197H
10/12 | 3mynbC1OHHbIE JISB2401-1A-G105 | JISB2401-1A-G65 JISB2401-1A-G58 AL-198H
16 KUOKOCTH JISB2401-1A-G125 | JISB2401-1A-G80 JISB2401-1A-G70 AL-199H
20/24 JISB2401-1A-G145 | JISB2401-1A-G100 | JISB2401-1A-G95 AL-200H
28/32 JISB2401-1A-G185 | JISB2401-1A-G140 | JISB2401-1A-G125 | AL-201H
FHIAV - | 04 ®occhopcogepxalume | JISB2401-4D-G70 JISB2401-4D-G35 JISB2401-4D-G30 AL-196H-V
06/08 | cma3ouHble JISB2401-4D-G90 JISB2401-4D-G50 JISB2401-4D-G45 AL-197H-V
10/12 | marepuansi JISB2401-4D-G105 | JISB2401-4D-G65 JISB2401-4D-G58 AL-198H-V
16 JISB2401-4D-G125 | JISB2401-4D-G80 JISB2401-4D-G70 AL-199H-V
20/24 JISB2401-4D-G145 | JISB2401-4D-G100 | JISB2401-4D-G95 AL-200H-V
28/32 JISB2401-4D-G185 | JISB2401-4D-G140 | JISB2401-4D-G125 | AL-201H-V
]
Paamepbi _
i 3|
Tunopa3vep | A B C D | E F |G [H]|I J K Bec (kr) — == {four
FHIAD-04 222 (90 [ 72 [ 116 154 | 38 [ 60 | 11| M8x25 | 65 | 250 | 1.8 : e
FHIAD-06 277 | 110 [ 80 | 133|177 | 70 | 70 | 11 [ M8x25 | 70 [ 290 | 2.7 | I —
FHIAD-08 345
FHIA?-10 432 | 1281 95 | 185( 234 [ 86 | 86 | 15| M10x30| 86 | 340 | 4.6
FHIAD-12 49.1
FHIAD-16 61.1 | 152 | 110 | 214 | 268.5| 100 100 | 15 | M12x35| 102 | 370 | 6.1 f
FHIAD-20 771 | 175 | 125 220 | 290.5| 120( 120 | 15 | M12x35| 130| 410 | 9.5 e g
FHIAD-24 | 90.0 8.0 53 4
FHIAD-28 102.6] 224 | 155 | 280 | 364.5| 150| 150 [ 15 [ M16x40| 166 | 490 | 14.0 4 e — .
FHIAD-32 | 1154 19.5 Y gﬂ | Ll
o ’
: ———

Koutponb BennynHbl Nnepenaga AaBNneHna

KHOMKA CEPOCA

CMOTPOBOE OKHO

OudbdepeHumanbHbIN UHANKaTOP

CB-56H (CB-56H-V)

pabouuit nepenag faenexus - 150 Mm pT.cT.
3ameHy (unbTPO3NEeMeHTa CriefyeT Npou3BOauTb,
€CIN KPaCHOE KOIbLO NOHOCTBIO 3aKpbIo
CMOTPOBOE OKHO
[Ons BO3BpaTa MHAMKATOpa B UCXOLHOE MONOXeHWe nocne
OCTaHOBKM Hacoca 1 3amMeHbl (OUbTPOINEMEHTa

HaxaTb KHOMKy cbpoca

OudchepeHumansHoe pene
CB-57H (CB-57H-V)

WHAMKATOpPa B UCXOAHOE MONoXeHue
NPOUCXOONT aBTOMATU4ECKN

pabouuit nepenag faenexus - 150 Mm pT.cT.
rnocne 0CTaHOBKW Hacoca Bo3BpalLLieH1e

142




